



Ing. Bačíková Mária – EFE

Ing. Mária Bačíková, Plevník – Drienové 67

Tel. 0904 351 666, mail: saribaaa@gmail.com

Vážení rodičia, pedagógovia, záujemcovia o výučbu anglického jazyka,

ponúkam vám možnosť výučby anglického jazyka detí v predškolských zariadeniach (hravou formou), ako i výučbu žiakov základných škôl, študentov stredných a vysokých škôl prípadne individuálnu výučbu jednotlivcov. Taktiež poskytujem jazykové pobyty (spojené aj s prácou v prípade záujmu) vo Veľkej Británii v krásnej prímorskej oblasti Bournemouth.

Materské školy

Výučba je realizovaná moderným spôsobom, a to pomocou vhodnej literatúry (časopisy, knihy, učebnice), PC programov (interaktívne CD, hry zamerané na slovnú zásobu, gramatiku), didaktických pomôcok (flash cards, vizuálne predmety) rôznych aktivít (piesne, tanec, hry, slovné hračky, rozprávky, básničky), pri ktorých dieťa podvedome vníma a upevňuje slovnú zásobu. Deti sa učia z učebnice **BUSY BEE STARTER**, ktorá je určená pre deti začínajúce s angličtinou vo veku 5-7 rokov, ktoré ešte nevedia čítať a písať

Doučovanie žiakov, študentov, dospelých ako i **príprava maturantov** na maturitné skúšky či **vysokoškolákov na skúšky** t.j. ponúkam výučbu anglického jazyka od začiatočníkov až po pokročilých. Vyučovanie prebieha formou individuálnych, alebo skupinových kurzov v popoludňajších hodinách, alebo aj v rámci dopoludnia, 1x týždenne resp. podľa dohody.

Pre žiakov základných a stredných škôl a pre dospelých sú to 45 min. bloky (resp. podľa dohody aj dlhšie časové úseky), ktoré prebiehajú v mojej učebni v Plevníku – Drienovom, avšak som ochotná dochádzať aj ku klientom a taktiež je možnosť výučby v kultúrnom dome v Rašove

Konverzáciou spolu s využitím slovnej zásoby a s použitím moderných vyučovacích metód a postupov sa žiak resp. študent zároveň učí, rozvíja a upevňuje rečové schopnosti. Vyučovanie prebieha v súlade so zvolenou učebnicou napr. New Headway, Project, Opportunities, Solutions, New Horizons, New Chatterbox, Chit Chat a iné podľa aktuálnej úrovne jazykových znalostí záujemcu.

V prípade akýchkoľvek otázok sa môžete informovať na uvedenom telefónnom čísle resp. mailom. Cena sa odvíja od počtu študentov.

Ak by mal niekto záujem o **online konverzácie s natívnymi lektormi**, ktorí majú anglický jazyk ako **materinský jazyk** (taktiež ich všetkých osobne poznám - spolupracujem s nimi už nejaký ten rôčik), tak rada nakontaktujem. V neposlednom rade som **agentom niekoľkých škôl poskytujúcich výučbu AJ** so sídlom vo Veľkej Británii – konkrétne v **prekrásnej prímorskej oblasti Bournemouth**. Osobne poznám všetky školy – bola som na prezentáciách a teda viem zaručiť kvalitu vzdelávania, ubytovania, stravovania či možnosť pracovať ako dobrovoľník v rôznych charitatívnych oblastiach, kde je človek v reálnom živote konfrontovaný s každodennými povinnosťami, musí reagovať, komunikovať a teda prirodzene a podvedome si osvojuje jazyk danej krajiny.